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Председник Србије Борис Тадић изјавио је у Београду да је смрт Његове светости
патријарха српског господина Павла огроман и ненадокнадив губитак за српски народ.

  

"Постоје људи који самим чином свог постојања повезују читав народ. Такав је био
патријарх Павле", изјавио је председник Србије.

  

"Његов одлазак је и мој лични губитак", рекао је Тадић.

  

Председник Србије је истакао да се у тешким и комплексним тренуцима кроз које је
пролазила Србија увек консултовао са партијархом и добијао његово мишљење.

  

Патријарх Павле имао је огроман углед у читавом хришћанском свету, уживао је
поштовање, како московског и васељенског патријарха, тако и римског папе, закључио је
Тадић.

  

Председник Владе Мирко Цветковић поручио је да је смрт патријарха српског Павла
тужан догађај за српски народ и велики губитак за Србију.

  

"Српска православна црква и српски народ изгубили су мудрог поглавара, који је
верницима и свештенству и у најтежим временима за Србију, показивао пут мира, правде
и људскости", оценио је Цветковић.

  

"Свети синод СПЦ, сви архијереји, свештеници и монаси, као и верници у земљи и
дијаспори имали су духовног вођу са снагом народне мудрости на којег као народ и
држава можемо да будемо поносни", поручио је Цветковић.

  

"Сећање на племенитост првог духовника српског народа и на све праве вредности које
је својим начином живота и делом усадио у православни свет остаће уткано у свест
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нашег народа", наведено је у телеграму саучешћа председнице парламента Славице
Ђукић-Дејановић.

  

"Његова светост српски патријарх господин Павле напустио је овоземаљски живот тихо,
као што је и живео. Посветио је живот молитви за нас, а његова милост и реч биле су
нам утеха и нада", наведено је у телеграму заменика премијера и министра унутрашњих
послова Ивице Дачића.

  

"Мисија патријарха Павла заувек ће остати у историјском памћењу српског народа.
Православном свету, српском народу, нашој православној цркви и сваком од нас
појединачно, дело патријахра Павла треба да буде путоказ како проћи кроз сва
искушења сачувавши веру и љубав према Богу и свом народу", навео је Дачић.

  

Потпредседник Владе и министар економије и регионалног развоја Млађан Динкић
навео је да  су патријархова смиреност, толеранција, мудре речи и велика дела оставили
упечатљив траг у српској историји.

  

Потпредседник Владе Јован Кркобабић оценио је да су смрћу патријарха Павла Србија и
српски народ изгубили "истинског пастира, смерног духовника и великог човека каквих
је било мало нашој историји".

  

Министар спољних послова Вук Јеремић изразио је саучешће Светом архијерејском
сабору СПЦ, монаштву, свештенству и грађанима.

  

"Богу се данас вратио његова светост господин Павле", рекао је Јеремић у
Министарству спољних послова и додао да осећа искрену тугу и ненадокнадив губитак.

  

Премијер Републике Српске Милорад Додик упутио је телеграм најдубљег саучешћа
Светом архијерејском синоду Српске православне цркве, свештенству, монаштву и
верницима.
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"Посвећеност патријарха Павла цркви и верницима кроз благу реч и поруку остаће
памћена и поштована", каже се у телеграму црногорског председника Филипа
Вујановића.

  

"Српски народ је остао без побожног духовног вође, нарочито у тренутку када је
будућност Косова и Метохије, колевке Српске православне цркве, неизвесна", наведено
је у саопштењу принца Александра Карађорђевића.

  

Саучешће СПЦ-у и православним верницима упутили су реис-ул-улема Исламске
заједнице Србије Адем Зилкић, почасни реис-ул-улема Хамдија Јусуфспахић и Муфтија
Јусуфспахић.

  

"Ово је ненадокнадив губитак за СПЦ јер је у питању човек који је потврдио доследност
сопственој духовности и склад између дела, речи и уверења, што је реткост у
савременом свету," наводи се у телеграму саучешћа председника Мешихата Исламске
заједнице у Србији Муамера Зукорлића.

  

Странка Г17 плус упутила је телеграм саучешћа Светом архијерејском синоду Српске
православне цркве поводом смрти његове светости патријарха српског Павла.

  

"Доброта и мудрост патријарха Павла биће упамћени не само међу српским народом и
верницима Српске православне цркве већ и шире. Његова смрт је велики губитак за
српски народ и због тога изражавамо наше најдубље сучешће", пише у телеграму
саучешћа Г17 плус.

  

"Његова светост патријарх Павле био је светионик српског народа у тешким временима
новије историје, духовни поглавар и чувар истинске вере и дубоко укорењеног осећаја
правде српског народа и свих православних хришћана", наводи се у саучешћу СПС-a.

  

"Одлазак Његове светости патријарха Павла представља огроман губитак за српски
народ, државу и СПЦ. Патријарх Павле је дошао на трон Српске православне цркве у
изузетно тешким временима и успео је да својом мудрошћу и посвећеношћу ублажи
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патњу и несрећу српског и других народа", наводи се у саопштењу СРС-a.

  

Председник Српске напредне странке Томислав Николић навео је у телеграму саучешћу
Синоду Српске православне цркве поводом смрти патријарха српског Павла да ће траг
који је патријарх Павле оставио у историји нашег народа живети вечно.

  

Председник Демократске странке Србије Војислав Коштуница изјавио је да преминули
поглавар СПЦ у периоду најтежих искушења духовно водио народ праведним путем који
су утемељили свети Сава и свети Симеон.

  

"Благородне речи доброта и мудрост које је упућивао патријарх Павле остаће вечно
упамћени у души сваког од нас и представљаће наду за спасење српског народа и
путоказ за сва искушења", наведено је у телеграму саучешћа Нове Србије.

  

Епископ шабачки Лаврентије поручио је верницима да смрт патријарха Павла "није
велика жалост, јер је патријарх целога живота тежио Богу.

  

"Патријарх је цео живот био више на небу него на хлебу. Његовом смрћу верници и цео
српски народ је добио пред Богом некога ко ће га заступати више и боље него било ко
други. То је патријарх радио и док је био са нама, зато га је цео свет поштовао", рекао је
Лаврентије у изјави агенцији Бета.

  

Лаврентије је додао да мало који народ на свету може даривати такав поклон Богу као
што је српски народ дао данас.

  

Смрт патријарха Павла представља велики губитак за светско православље, изјавио је
заменик шефа Одељења Руске православне цркве за међународну сарадњу протојереј
Николај Балашов.

  

Патријарх Павле био "симбол јединства српског народа" и велики пријатељ Руске
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православне цркве, рекао је Белашов. 

  

Патријарх Павле био је "истински праведник нашег времена", истакао је протојереј
Балашов.

  

"Цео српски народ га је за време живота поштовао као да је светац", рекао је
представник Московске патријашије.

  

Чак и последњих година, додао је, када се лечио на ВМА, патријарх Павле био је симбол
духовног јединства српског народа".

  

Светски медији преносећи вест да је у Београду преминуо патријарх Српске праволавне
цркве Павле истичу да је његова највећа врлина била скромност.

  

Британска медијска кућа Би-Би-Си је констатовао да је патријарх Павле био угледни
теолог и лингвиста "познат по личној понизности и скромности".

  

Патријарх Павле, који је често више волео да иде градским превозом и пешке него, био је
популаран међу свештеницима и верницима, навео је Ројтерс.

  

Британска агенција подсећа да је патријарх, као свештеник на Косову и Метохији још
1950-тих почео отворено да говори о тешком животу српске мањине у јужној покрајини,
а једном приликом 1970-тих чак је нападнут и претучен.

  

Судбина Косова била је његов приоритет и пошто је постао патријарх 1990. године,
истакао је Ројтерс.

  

Француски извори напомињу да је господин Павле дошао на чело СПЦ 1990, уочи
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распада бивше југословенске федерације. Медији, такође, истичу да је под његовим
ауторитетом СПЦ повратила велики утицај у народу.

  

Вест о смрти Његове светости електронски медији у Црној Гори објавили су као ударну.

  

Италијанска новинска агенција Анса, радио станице Дојче веле и Радио Слободна
Европа, Фена из БиХ, хрватска Хина и македонска Миа, такође су пренели вест о смрти
патријарха.

  

(РТС)
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